

本校榮獲113年內政部學生兵役業務評鑑績優學校

內政部與國防部於 113 年 2 月 27 日上午聯合舉辦「第 81 屆兵役節慶祝大會暨頒獎典禮」，臺北醫學大學在全國 155 所大專校院中，榮獲內政部評選為績優學校，代表本校辦理學生兵役業務的用心受到高度肯定。



教育部、國防部、內政部自 112 年 7 月起訪察全國大專校院兵役作業，透過業務詢答及檔案檢核等方式，瞭解承辦單位對業務熟悉度、執行作業品質及與校內外單位的協調性，辦理績優評選。本校於 112 年 9 月 14 日提報訪評資料後，經評選為績優學校，為繼 108 年獲得績優肯定後，再度榮獲評鑑績優學校的殊榮。【左圖：繼 108 年後，北醫大再度獲得學生兵役業務評鑑績優學校，由吳文吉主任（右）代表受獎】

北醫大長期以來積極營造安全、健康的校園，亦不斷提昇行政知能，為符業務 e 化的國際潮流與實際現況需要，學生事務處軍訓室承辦的學生兵役業務，在承辦葉瀟組員縝密作業與資訊處支援協助下，舉凡緩徵、儘召等資料查詢、篩選、彙整及相關表單製作，早在 103 年即正式完成自動化，大幅降低相關資料誤失比率，使學生查詢個人在學兵役資料更加便捷；以 e 化串連教學務系統，同步連動學生兵役資料管理，讓系統資料零失誤，完善保障學生權益。

受評期間，本校摒除以往繁瑣卷夾的受評方式，以網路連線直接呈現兵役資料查詢、彙整、統計及表單製作等 e 化作業，不僅簡易、機動又迅捷，更符合現代環保要求，獲得內政部役政署、國防部後備司令部及教育部學特司等評核委員一致讚許，更為本次獲獎之重要關鍵。軍訓室吳文吉主任表示，未來將持續精進兵役資訊作業，依教育部、內政部與國防部的兵役政策及指導，辦理各項學生兵役業務，提供學生更即時、完善的服務。（文/學生事務處）